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                             ПРОТОКОЛ

сімнадцятої  сесії  міської ради  8-го скликання

                                                                          14 січня   2022  року 

                                                                          08 год. 30 хв.,

                                                                          31 січня 2022 року

                                                                          10.00 год.

                                                                          Зал  засідань міської ради

Міський голова – Шановні депутати! Із загальної кількості  26 депутатів міської  ради  на  першій частині  сімнадцятої  сесії  присутні  19  депутатів.

Відсутні  7  депутатів з поважних причин.

Крім депутатів на сесії присутні запрошені: посадові особи місцевого самоврядування, керівники комунальних підприємств, представники засобів масової інформації.  Всього   26  чоловік.

Згідно зі статтею 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,   сімнадцяту сесію міської ради  8-го  скликання оголошую відкритою.
(Звучить Гімн  України).
Міський голова – Шановні депутати! Для ведення протоколу  сесії нам

необхідно  обрати секретаріат у складі  двох депутатів. Пропоную обрати до секретаріату двох депутатів. Пропоную обрати до секретаріату депутатів Пашкевич  Наталю  Вікторівну  і  Шкроб  Ольгу  Вікторівну. Чи є у депутатів інші пропозиції? Немає. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб обрати до секретаріату  депутатів  Пашкевич Н.В.  і  Шкроб  О.В., прошу підняти руки.

"За" - 20. Прошу опустити. Хто проти? Немає. Не голосували? Немає. Депутати  Пашкевич Н.В.  та  Шкроб О.В. обрані до секретаріату. Прошу їх зайняти своє робоче місце.
Міський голова – Для  проведення  голосування,  визначення і узагальнення  результатів голосування  нам необхідно обрати лічильну комісію. Пропоную обрати лічильну комісію у складі двох депутатів. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 «За» - 20. Хто проти? Немає. Не голосували? Немає. Приймається. Пропоную обрати до складу лічильної комісії депутатів  Корнієнка Павла Андрійовича і   Фісая  Сергія  Олександровича. У кого є інші  пропозиції? Немає. Ставлю на голосування. Хто за цю пропозицію, прошу підняти руки.

 «За» - 20. Прошу опустити. Хто проти?  Немає. Не голосували? Немає. Прошу членів лічильної комісії зайняти робочі місця.

Міський голова –  Шановні депутати! Нам необхідно затвердити порядок денний і  регламент першої частини  сесії. Пропонується розглянути такі питання:

1. Про дострокове розірвання контракту з керівником КНП "Голопристанська районна лікарня" спільної власності громад (Бехтерської, Чулаківської, Долматівської сільських об'єднаних територіальних громад та Голопристанської  міської  територіальної  громади).


Доповідає заступник начальника управління соціального захисту  населення, сім’ї та праці виконавчого комітету міської  ради  Мартинов  Є.С.   

Міський голова –    Чи є у депутатів доповненнями, зміни?  
Міський голова -  Слово надається голові постійної комісії Голопристанської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів та  управління комунальною власністю  Бездворному  Андрію  Івановичу. 
Депутат БЕЗДВОРНИЙ А.І.: - Шановні депутати! Відповідно до висновків постійної комісії  міської ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  пропонуємо внести доповнення до порядку денного  першої  частини  сесії, а  саме:  доповнити порядок денний  питаннями  за  № 2 «Про  затвердження протоколу про результати електронного аукціону від 22 грудня 2021 року № UA-PS-2021-11-24-000091-1»  та  № 3  «Про  затвердження протоколу про результати електронного аукціону від 22 грудня 2021 року № UA-PS 2021-11-24-000094-1». 
Міський голова - Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований  порядок  денний сімнадцятої  сесії міської ради з доповненнями,    прошу  голосувати.

 «За» - 15. Хто проти? - 5 (П'ять – Пашкевич Н.В., Жакулін М.Ю., Семикопенко К.С., Трухан В.Ю, Кулинич О.Л.).  Не голосували? Немає.  Порядок денний сесії затверджено. 


Шановні депутати! Пропонується такий регламент сесії :


- для  доповідей з 1- го  -  3-го   питань   -      до 15 хв.,

          - для співдоповідей постійних комісій –         до 10 хв.,

    


- для виступів



               - до 5  хв.,

- для відповідей на запитання 
               - до 5  хв.  

Чи є у депутатів інші пропозиції, зауваження щодо регламенту першої частини  сесії? Немає.

   Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований регламент сесії, прошу підняти руки. «За» - 20. Прошу опустити. Хто проти? Немає.   Не голосували?  Немає.  Регламент сесії затверджено.

Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про дострокове розірвання контракту з керівником КНП  "Голопристанська районна лікарня" спільної власності громад (Бехтерської, Чулаківської, Долматівської сільських об'єднаних територіальних громад та Голопристанської міської  територіальної  громади)".

Міський голова  - Слово надається заступнику начальника управління соціального захисту населення, сім'ї та праці виконавчого комітету міської ради Мартинову Євгену Сергійовичу. 
ДОПОВІДАВ  Мартинов Є.С.

Міський голова - Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, туризму, молоді, спорту, соціального захисту та  охорони  здоров'я   Васютіну  Олегу Юрійовичу.

СПІВДОПОВІДАВ  ВАСЮТІН  О.Ю.
Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 

Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?

Депутат Кулинич О.Л.: - Які пункти контракту були порушені?

Народний депутат України  Ковальов О.І.: - В чому полягає порушення Статуту?  Майте повагу до жителів  громади.

Міський голова - Слово надається голові Скадовської  районної  ради Соловйову Віталію Олександровичу.

Соловйов В.О.: - Шановні  депутати, дозвольте подякувати вам за роботу. Що стосується медичних працівників - навіщо ви приймали лікарню? Сказано міським головою: "Я звільню лікаря". Була одна перевірка, потім ще одну комісію направлено. Далі звернулися до  аудитслужби.  Ви знущаєтесь  з людей. Лікарня за останні 3 роки отримала  життя. Ми бачимо у лікарні позитивну динаміку.  Ви її не бачите. Хочу висловити слова вдячності  керівнику  КНП  "Голопристанська районна лікарня" спільної власності громад.  На сьогодні відсутня заборгованість із виплати  заробітної плати. Лікарня не звільняє,  не оптимізує відділення. Зараз в Олешках більші тарифи, чим у нас.  На комісії  Житнюка В.В. не запрошували. Ви що - боїтесь правди?  Що стосується розміщення коштів на депозиті, то лікарня від цього отримала додатково кошти.  Вона зараз автономна,  кошти лежать на депозитному рахунку, і підприємство  заробило 150 тис грн. Подивіться динаміку, потрібно 100 млн грн,  а за рік їх не заробити. Є зауваження – не затверджені штатний розпис і структура за 2021 рік, за 2022 рік – затверджено. За висновком  виявлені  лишки картоплі, але це може бути  не врахована благодійна допомога. Є інші порушення, які розписані у акті  на 67 сторінках,  але прізвище  Житнюк  там жодного разу не згадується. Претензій до  Житнюка В.В.  немає.  Окремі порушення  усувались по ходу перевірки. Всього акт має 70 сторінок, де 111 разів сказано,  що порушень не виявлено. Рішення повинно прийматися не  більшістю голосів, а по Закону.
Міський голова  - Слово надається  народному депутату України Ковальову Олексію  Івановичу.

Ковальов О.І.:  - Хочу Вас закликати  об'єднатись  щодо припинення   дій   з приводу звільнення  головного лікаря  КНП  "Голопристанська районна лікарня" спільної власності громад.  Зараз тяжкі  часи. Йде новий етап пандемії  і треба зустрічати його  підготовленими, а наша лікарня є опорною в лікуванні ковіду. Я декілька місяців лікувався у нашій лікарні. У нас достатній рівень оснащеності лікарні. Хочу вам сказати, що в 2022 році з головним лікарем  знайдемо кошти і  купимо нашій лікарні МРТ. Також буде відремонтована і дитяча лікарня не тільки районна лікарня.  Давайте об'єднаємося на позиції  хай  залишається і працює головний лікар лікарні. Не потрібно особистих амбіцій.  Прийдемо ще раз. Ми створимо хаос в районній лікарні, а вона є опорною в лікуванні COVID-19. Треба об'єднуватись задля того, щоб не голосувати за припинення контракту з головним лікарем, а не роз'єднуватись.  Я прошу  вас не голосувати за це питання . Вже є перша догана, давайте дочекаємося рішення суду. Повинна  бути  сталість передачі влади в тому числі і в районній лікарні щоб закінчився контракт. Буде конкурс, і нова людина продовжить діяльність.
Міський голова - Слово надається голові Чулаківської ОТГ Мусієнку  Олександру  Олександровичу.

Мусієнко  О.О.:  - Звичайно  ми не отримали запрошення на сесію. Я сьогодні  тут,  бо    маємо  25%   власності. Ми на рівних правах.  Надано право одній вашій громаді  управляти майном. Вважаю за потрібне сьогодні бути тут,  бо вчора до мене прийшли мої депутати з питання, що робиться з лікарнею. Питання медицини дуже болюче,  емоційне. Всі ті зміни,  які відбуваються саме в медицині хвилюють всіх. Мої депутати задають мені питання, що там сталося в Голій Пристані і за що знімають головного лікаря. Чесно кажучи відповісти на це питання я не зміг  і відчув себе не дуже добре. Тому я просив би відкласти це питання, провести ще зустріч усіх засновників, запросити туди головного лікаря, почути всі  "за", "проти" тому що мені потрібно їздити по своїх селах, а їх  у мене 13  і  розповідати людям, що буде далі з Голопристанською районною лікарнею .

Ми партнери,  ми повинні обговорювати  питання,  особливо призначення  та  звільнення  керівника.   
Міський голова - Слово надається завідувачу неврологічного відділення   комунального некомерційного  підприємства "Голопристанська  районна  лікарня"  спільної власності громад  Сахібову  Вадиму  Володимировичу.  
Сахібов В.В.: - Ми зібралися з приводу правди. За неї  люди вмирають і виходять на  вулиці. Брехнею легко маніпулювати. Не  можна  робити праве  діло і  погрожувати  людям  звільненням.  якщо він щось не  так робить.  Мало того,  йде  тиск  на лікарів, приходе посадовець і просить раніше закрити лікарняний  лист для депутата міської ради.

Я нічого не маю проти Веіса Мідесеровича.  Він хороший лікар, але вдумайтесь -  у нас в лікарні один  терапевт. На нього покладуть обов'язки,  а хто буде лікувати людей.

Міський голова  - Слово надається  головному лікарю  КНП  "Голопристанська районна лікарня" спільної власності громад  Житнюку  Владиславу Вадимовичу.

Житнюк В.В.: - Хочу подякувати співробітникам, небайдужим людям, які сьогодні прийшли захищати не мене, а захищати майбутнє лікарні. Лікарня не отримала статус опорної лише тому, що деякі посадовці  вирішили, що нам не треба бути районним центром. Після того як ми не стали районним центром, лікарня втратила можливість стати опорною. Ми втратили комп'ютери -томографи, будівництво прийомного відділення. Все йде один за одним у заяві мера Голої Пристані, коли він став органом управління було сказано, що він поїде до міністра охорони здоров'я, поїде в Міністерство і ми будемо опорним закладом. Але... 
Можете подивитися на мій сайт- там є звіт, є таблиця за 2018 рік, 2019 рік - скільки коштів витрачено районним, державним бюджетом, а міського немає. А 2021 рік тільки власні кошти,   а міського немає. Лікарня виживала сама. 

Чому залишилися кошти в минулому році?  Я можу пояснити. Вони нас тримали на плаву, вони (кошти) дали нам можливість купити більше як на 6 млн апаратури. Ми за свої кошти придбали лапароскопічну стійку, придбали і сьогодні прийшла бумага, що ми можемо проплатити придбання  рухомого  рентген-апарата. Це дало змогу лікарні маневрувати в такий тяжкий період. На сьогодні лікарня забезпечена.  Всі не розуміють, що буде далі. У нас сьогодні є можливість платити заробітну плату, ми  вже заплатили аванс. Держава від нас вимагає прийняти рішення по підняттю заробітних плат. Лікарня це на сьогоднішній день може  зробити.

По пакетах. Я вчора отримав листа від мера - чи заключили ми пакети. Ні, не заключили. Вся Україна не заключила. Зранку ми отримали інформацію, що йде повторна  подача  медичних пакетів.

Хочу подякувати людям, які прийшли  мене підтримати. 
(На окремі питання присутніх відповіді надавав міський голова Бабич О.В.)

Міський голова  -  З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 14. Хто проти? – 5 (П'ять – Семикопенко К.С., Пашкевич Н.В., Трухан В.Ю.,  Кулинич О.Л.,  Жакулін М.Ю.). Не голосували? - 1 (Один - Фісай С.О.).  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За"  - 14.  Хто проти? – 5 (П'ять – Семикопенко К.С., Пашкевич Н.В., Трухан В.Ю.,  Кулинич О.Л.,  Жакулін М.Ю.).   Не голосували?  - 1 (Один - Фісай С.О.).  

         

                     Рішення  прийнято. 

                                         (Рішення  № 678 додається). 
 Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   
"Про  затвердження протоколу про результати електронного аукціону від 22  грудня  2021 року № UA-PS-2021-11-24-000091-1".

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду Юрію Володимировичу.

ДОПОВІДАВ   Миргород   Ю.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" - 15. Хто проти?  Немає. Не голосували?  - 5  (П'ять – Семикопенко К.С., Пашкевич Н.В., Трухан В.Ю., Кулинич О.Л.,  Жакулін М.Ю.).  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. "За" - 15. Хто проти?  Немає.  Не голосували? - 5 (П'ять – Семикопенко К.С., Пашкевич Н.В., Трухан В.Ю.,  Кулинич О.Л.,  Жакулін М.Ю.).  

         

                      Рішення прийнято. 

                                         (Рішення  № 679  додається). 
 Міський голова  – Переходимо до розгляду наступного питання  "Про  затвердження протоколу про результати електронного аукціону від 22 грудня 2021 року № UA-PS-2021-11-24-000094-1".

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду Юрію Володимировичу.

ДОПОВІДАВ   Миргород   Ю.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  

Депутат Каракіна В.К. – Відповідно до статті 28 Закону України «Про  запобігання корупції», статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повідомляю, що при розгляді питання "Про  затвердження протоколу про результати електронного аукціону від 22 грудня 2021 року № UA-PS-2021-11-24-000094-1", номер 3 порядку денного сесії, виникає конфлікт інтересів. 

Повідомивши зазначене, вважаю за необхідне у подальшому не брати участь у обговоренні цього питання та буду самоусуватися від голосування.

Прошу комісію міської ради мандатну, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку здійснювати необхідний контроль за дотриманням вимог щодо недопущення конфлікту інтересів.

Депутат Бездворний А.І. – Відповідно до статті 28 Закону України «Про  запобігання корупції», статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повідомляю, що при розгляді питання "Про  затвердження протоколу про результати електронного аукціону від 22 грудня 2021 року № UA-PS-2021-11-24-000094-1", номер 3 порядку денного сесії, є наявний конфлікт інтересів. У зв'язку із зазначеним,   відповідно до п 2 ст. 591 "Закону України про місцеве самоврядування  в Україні" самостійно публічно повідомляю про наявний конфлікт інтересів та беру участь у прийняті рішень під час голосування. 
          Прошу комісію міської ради мандатну, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку здійснювати необхідний контроль за дотриманням вимог щодо недопущення конфлікту інтересів.

Міський голова –  З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 14.  Хто проти?  Немає. Не голосували? - 6 (Шість - Семикопенко К.С., Пашкевич  Н.В.,  Трухан  В.Ю.,  Кулинич  О.Л.,  Жакулін М.Ю., Каракіна В.К.). 

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. "За" - 14. Хто проти? Немає. Не голосували? - 6 (Шість - Семикопенко К.С., Пашкевич Н.В., Трухан В.Ю., Кулинич О.Л.,  Жакулін М.Ю., Каракіна В.К.).

         

                      Рішення прийнято. 
                                         (Рішення  № 680  додається). 
Міський голова – Слово  надається депутату міської ради  Коломійцю  Димитрію  Васильовичу. 
Депутат Коломієць Д.В.-  Я в своїй діяльності  і по житті живу по Конституції і законах України. Я, як депутат Голопристанської міської ради,  маю право на власну думку і  маю право голосувати так як вважаю за потрібне.

Сьогодні я побачив, що здійснювався тиск на депутатів міської ради - якісь там присоромлення, якісь закиди робилися. Я  вважаю це  неприпустимо. Тому я вважаю, що в подальшому  потрібно ставити такі питання, щоб це більше не повторялось.
Міський голова – Шановні депутати! В зв'язку з запланованим проведенням другої частини пленарного засідання  сімнадцятої  сесії міської ради на  28 січня  2022 року  оголошується перерва до  28 січня  2022 року.

                                          ПІСЛЯ ПЕРЕРВИ

                                                                                 31.01.2022  10.00  год. 
                                                                               
Міський голова – Шановні депутати! Продовжуємо роботу сімнадцятої сесії міської  ради. 
Сьогодні на другій частині сімнадцятої сесії присутні 19 депутатів.
Відсутні 7 депутатів з поважних причин.
Крім депутатів на сесії присутні запрошені: посадові особи місцевого  самоврядування, керівники комунальних підприємств, представники засобів  масової інформації.  Всього  19  чол.  
Міський голова –  Шановні депутати! Нам необхідно затвердити порядок денний і  регламент другої частини  сесії. Пропонується розглянути такі питання:
 1. Про внесення доповнення до програми  соціально-економічного та культурного розвитку Голопристанської міської територіальної громади на 2022 рік, затвердженої рішенням міської ради від 24 грудня  2021 року № 629.

Доповідає начальник відділу економічного розвитку виконавчого комітету міської ради  Леміх О.А.

 2.  Про звіт міського голови Бабича О.В. щодо здійснення державної регуляторної політики Голопристанської міської ради Херсонської області за 2021 рік.
Доповідає  міський голова Бабич О.В.
 
 3.  Про визначення координатора проєкту "Заходи енергоефективності в Голопристанській міській громаді".  

Доповідає начальник відділу економічного розвитку виконавчого комітету міської ради  Леміх О.А.
 4.  Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2021 року № 630 "Про бюджет Голопристанської міської територіальної громади на 2022 рік".
          Доповідає начальник фінансового управління  виконавчого комітету міської ради  Цуркан  Н.В.

 5.  Про виконання Програми підтримки розвитку органів місцевого самоврядування Голопристанської міської територіальної громади на 2021 рік, затвердженої  рішенням міської ради від 26 лютого 2021 року № 140.

 6.  Про затвердження Програми підтримки розвитку органів місцевого самоврядування Голопристанської міської територіальної громади на 2022 рік.
          Доповідає начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності – головний бухгалтер   виконавчого комітету міської ради  Квасницька О.В.




 7. Про  затвердження  програми організації  суспільно корисних  робіт на території  Голопристанської  міської територіальної  громади на 2022 рік.


Доповідає  головний спеціаліст відділу  з питань юридичної роботи  виконавчого комітету міської ради   Семченко  М.Г.


 8. Про внесення доповнення та затвердження Статуту комунальної установи "Голопристанський міський Палац культури "Сузір'я"  Голопристанської  міської  ради  Херсонської  області  у новій   редакції.


Доповідає начальник відділу культури, туризму та з питань  діяльності засобів масової інформації  виконавчого комітету міської ради  Литвиненко А.В.


 9. Про перейменування та внесення змін до установчих документів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Голопристанській міській раді  Херсонської області.


 10. Про ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності  централізованою бухгалтерією відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Голопристанської  міської ради закладів, які підпорядковані відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Голопристанської  міської ради.


Доповідає головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету  міської ради  Романюк О.С.

            11.
 Про внесення змін до контракту, що укладений з головним лікарем комунального некомерційного підприємства "Голопристанський центр первинної  медико-санітарної  допомоги". 


Доповідає заступник начальника управління соціального захисту населення, сім’ї  та  праці  виконавчого комітету міської  ради  Мартинов  Є.С.

            12. Про затвердження містобудівних документацій – детальних планів   територій гр.гр. Аршуліку К.М., Галаган О.А., Штихарю В.Г. с. Велика Кардашинка  Скадовського   району  Херсонської області.

            13. Про затвердження містобудівних документацій – детальних планів територій населених пунктів – в м. Гола Пристань, с. Велика Кардашинка, с. Гладківка, с. Стара Збур’ївка, с. Малі Копані Скадовського  району  Херсонської  області.


  14. Про  надання  дозволів на розроблення  детальних планів територій земельних  ділянок  громадянам.

       Доповідає заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Лінник С.Г.
 
  15. Про прийняття із спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району Херсонської області у комунальну власність Голопристанської міської територіальної громади в особі Голопристанської міської  ради  Херсонської  області  об’єкта  нерухомості.
  16. Про надання дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність громадянам.

  17. Про надання дозволу на розробку проєктів землеустрою громадянам на  території  Голопристанської міської ради.
  18. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам.
  19. Про внесення змін до рішення Голопристанської міської ради від   30 липня 2021 року № 430.

  20. Про затвердження документацій із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність громадянам.

  21. Про поновлення договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Конотоп Т.І.

  22. Про поновлення договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Репенчуком П.Б.


  23. Про надання дозволу Голопристанській міській раді на виготовлення проєкту із землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок комунальної власності.


  24. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування КНП "Голопристанський ЦПМСД".

  25. Про затвердження Звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення у власність гр. Тирон Н.С.

  26. Про затвердження Звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення у власність гр. Літвінової О.С.


  27. Про затвердження Звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення.

 28. Про відмову громадянам у наданні дозволу на розроблення землевпорядної документації.

 29.  Про надання дозволу  акціонерному товариству "Херсонобленерго"
на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення сервітутів. 

 30. Про надання дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність в розмірі земельної частки (паю) членам фермерського господарства "Серпанок".

  31. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду гр.гр. Лавриненку П.Ю., Лавриненко К.В., Лавриненко С.Ю. в                с. Таврійське Скадовського району Херсонської області.   

  32. Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки і передачу її в оренду юридичній особі – акціонерному товариству "Херсонобленерго". 

  33. Про погодження меж земельної ділянки та затвердження акта обстеження меж суміжних земельних ділянок.
 Доповідає начальник відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргород Ю.В.


 34. Різне.   
Міський голова –    Чи є у депутатів доповненнями, зміни?  
Міський голова -  Слово надається голові постійної комісії Голопристанської міської ради з питань  планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 
Депутат БЕЗДВОРНИЙ А.І.: - Шановні депутати! Відповідно до висновків постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю пропонуємо внести доповнення до порядку денного  другої  частини сесії, а саме:  доповнити порядок денний  питанням  за 
№ 34  
"Про затвердження протоколу  про результати електронного аукціону від 20 січня 2022 року № UA – PS 2021 -12 -21-000018- 1",
за № 35
"Про завершення приватизації  об'єкта малої  приватизації ",
за № 36
"Про завершення приватизації  об'єкта малої  приватизації".
Міський голова - Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований  порядок  денний  другої  частини  сімнадцятої  сесії  міської  ради  з доповненнями та з урахуванням, що питання РІЗНЕ буде за № 37 - прошу  голосувати.
 «За» - 20. Хто проти? Немає. Не голосували? Немає. Порядок денний сесії затверджено. 

Шановні депутати! Пропонується такий регламент сесії:

          - для  доповідей з 1- го  -  36-го  питань   -  до 15 хв.,

          - для співдоповідей постійних комісій – до 10 хв.,

    


- для виступів



    - до 5  хв.,

- для відповідей на запитання 
    - до 5  хв., 


- для різного



    - до 20 хв.,


- для довідок в кінці роботи сесії
    - до 2  хв. 
 
Чи є у депутатів інші пропозиції, зауваження щодо регламенту другої частини  сесії? Немає.
   Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований регламент сесії, прошу підняти руки. «За» - 20. Прошу опустити. Хто проти? Немає.   Не голосували?  Немає.  Регламент сесії затверджено.
Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   

"Про   внесення доповнення до програми  соціально-економічного та культурного розвитку Голопристанської міської територіальної громади на 2022 рік, затвердженої рішенням міської ради від 24 грудня  2021 року № 629".

Слово надається начальнику відділу економічного розвитку виконавчого комітету міської ради  Леміху Олександру Анатолійовичу.

ДОПОВІДАВ    Леміх О.А.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти? Немає. Не голосували? Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. "За"   - 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували? Немає.

         

             Рішення прийнято.
                                 (Рішення  № 681 додається). 

Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   

"Про  звіт міського голови Бабича О.В. щодо здійснення державної регуляторної політики Голопристанської міської ради Херсонської області за 2021 рік.". 

ДОПОВІДАВ    Бабич  О.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань  депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку  Попову Геннадію Васильовичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Попов Г.В. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.   Хто проти? Немає. Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. "За"   - 20.   Хто проти?  Немає.  Не голосували? Немає.

         

              Рішення прийнято. 
                                 (Рішення  № 682 додається). 

Міський голова  – Переходимо  до  розгляду  наступного  питання   

"Про  визначення координатора проєкту "Заходи енергоефективності в Голопристанській міській громаді".  
Слово надається начальнику відділу   економічного розвитку виконавчого комітету міської ради  Леміху Олександру Анатолійовичу.

ДОПОВІДАВ    Леміх О.А.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований  проєкт  рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.   Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. "За" - 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

             Рішення прийнято. 

                                 (Рішення  № 683  додається). 
Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   

"Про    внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2021 року № 630 "Про бюджет Голопристанської міської територіальної громади на 2022 рік". 
Слово надається начальнику  фінансового управління виконавчого комітету міської   ради  Цуркан  Наталії  Василівні.

ДОПОВІДАЛА   Цуркан  Н.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт  рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення?  Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. "За" - 20.   Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

              Рішення прийнято. 
                                 (Рішення  № 684  додається). 

Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   

"Про  виконання Програми підтримки розвитку органів місцевого самоврядування Голопристанської міської територіальної громади на 2021 рік, затвердженої  рішенням міської ради від 26 лютого 2021 року № 140". 

Слово надається начальнику відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності – головному  бухгалтеру виконавчого комітету міської ради  Квасницькій   Ользі  Василівні.
     

ДОПОВІДАЛА   Квасницька  О.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 19. Хто проти?  Немає. Не голосували? – 1 (Один – Чунтонов К.В. – вийшов із зали засідань). Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.
 "За" – 19.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  – 1 (Один – Чунтонов К.В.- вийшов із зали засідань).

         

             Рішення прийнято. 

                                 (Рішення  № 685  додається). 

 Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   

"Про   затвердження Програми підтримки розвитку органів місцевого самоврядування Голопристанської міської територіальної громади на 2022 рік ". 

Слово надається начальнику відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності – головному бухгалтеру виконавчого комітету міської ради  Квасницькій   Ользі  Василівні.
     

ДОПОВІДАЛА   Квасницька  О.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.   Хто проти? Немає. Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.
"За" -  20. Хто проти? Немає.  Не голосували? Немає.

         

             Рішення прийнято. 

                                 (Рішення  № 686  додається). 

Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   

"Про  затвердження програми  організації  суспільно  корисних робіт на території    Голопристанської міської територіальної громади на 2022 рік ". 

Слово надається  головному спеціалісту  відділу  з питань юридичної роботи     виконавчого комітету міської ради   Семченку  Михайлу   Григоровичу.
     

ДОПОВІДАВ    Семченко  М.Г.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.   Хто проти? Немає. Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
"За" – 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає.

         

             Рішення прийнято. 
                                (Рішення  № 687  додається).
 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  внесення доповнення та затвердження Статуту комунальної установи "Голопристанський міський Палац культури "Сузір'я" Голопристанської  міської  ради  Херсонської  області у новій редакції.".

Міський голова  - Слово надається  начальнику відділу культури, туризму та з питань діяльності засобів масової інформації  виконавчого комітету міської ради  Литвиненко Альоні  Василівні. 
ДОПОВІДАЛА   Литвиненко  А.В.

Міський голова - Слово для співдоповіді надається  голові постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, туризму, молоді, спорту, соціального захисту та  охорони  здоров'я   Васютіну  Олегу Юрійовичу.

СПІВДОПОВІДАВ  ВАСЮТІН  О.Ю.
Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За"  - 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За"  - 20.  Хто проти?  Немає.   Не голосували?  Немає.

         

                     Рішення  прийнято.  
                                        (Рішення  № 688  додається).
Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про перейменування та внесення змін до установчих документів закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих Голопристанській міській раді  Херсонської області".

Міський голова  -  Слово надається головному спеціалісту відділу  освіти, молоді  та спорту  виконавчого комітету міської ради  Романюк Олені Сергіївні. 
ДОПОВІДАЛА    Романюк О.С.
Міський голова - Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, туризму, молоді, спорту, соціального захисту та  охорони  здоров'я   Васютіну  Олегу Юрійовичу.

СПІВДОПОВІДАВ  ВАСЮТІН  О.Ю.
Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За" -  20.  Хто проти?   Немає.   Не голосували?    Немає.

         

                     Рішення  прийнято.  
                             (Рішення  № 689  додається).
Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності  централізованою бухгалтерією відділу освіти, молоді та спорту  виконавчого комітету Голопристанської  міської ради  закладів, які  підпорядковані  відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Голопристанської   міської  ради".

Міський голова  -  Слово надається головному спеціалісту відділу  освіти, молоді  та спорту  виконавчого комітету міської ради   Романюк  Олені Сергіївні. 
ДОПОВІДАЛА    Романюк О.С.
Міський голова - Слово для співдоповіді надається  голові постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, туризму, молоді, спорту, соціального захисту та  охорони  здоров'я   Васютіну  Олегу Юрійовичу.

СПІВДОПОВІДАВ  ВАСЮТІН  О.Ю.
Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 

Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення?  Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За" - 20.  Хто проти?  Немає.   Не голосували?  Немає.

         

                     Рішення  прийнято.  
                                        (Рішення  № 690  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про внесення змін до контракту, що укладений з головним лікарем комунального некомерційного підприємства "Голопристанський центр первинної медико-санітарної допомоги". 
Міський голова - Слово надається заступнику начальника управління соціального захисту населення, сім'ї та праці виконавчого комітету міської ради Мартинову Євгену Сергійовичу. 
ДОПОВІДАВ  Мартинов Є.С.

Міський голова - Слово для співдоповіді надається  голові постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, туризму, молоді, спорту, соціального захисту та  охорони  здоров'я   Васютіну  Олегу Юрійовичу.

СПІВДОПОВІДАВ  ВАСЮТІН  О.Ю.
Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Бездворний А.І. 

Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити? 
ВИСТУПИЛА  депутат Пашкевич Н.В.: - Я на попередній  першій частині 17-ї сесії з 2- го та 3-го питань голосувала "Проти", а  в результатах голосування написано "Не голосувала". Чому так? 
Міський голова -  Чи вплинуло це на результат прийняття рішення? Ні. Прошу  депутатів та членів лічильної комісії  взяти до уваги  це зауваження і щоб в подальшому  таке не відбувалось.
Міський голова – Шановні депутати! З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 17.  Хто проти? - 1 (Один – Пашкевич  Н.В.). Не голосували? - 2 (Два – Бобровник К.Л., Семикопенко  К.С.). Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За" - 17.  Хто проти? - 1 (Один – Пашкевич  Н.В.). Не голосували? - 2 (Два – Бобровник К.Л., Семикопенко  К.С.).
         

                     Рішення  прийнято.  

                                        (Рішення  № 691  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного  

"Про затвердження містобудівних документацій – детальних планів територій гр.гр. Аршуліку К.М., Галаган О.А., Штихарю В.Г. с. Велика Кардашинка  Скадовського району Херсонської області ".

Слово надається заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів  міської  ради  Лінник  Світлані  Григорівні. 

ДОПОВІДАЛА    Лінник  С.Г.

 Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання  земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою   Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 
  



Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За" - 20.  Хто проти?  Немає.   Не голосували?  Немає.

         

                     Рішення  прийнято.  

                                        (Рішення  № 692  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного  

"Про затвердження містобудівних документацій – детальних планів територій населених пунктів – в м. Гола Пристань, с. Велика Кардашинка, с. Гладківка, с. Стара Збур’ївка, с. Малі Копані Скадовського  району Херсонської області".

Слово надається заступнику  міського голови  з питань діяльності  виконавчих органів  міської  ради  Лінник  Світлані  Григорівні.   
ДОПОВІДАЛА    Лінник  С.Г.

 Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання  земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою   Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 
  



Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 20.   Хто проти?  Немає.   Не голосували?  Немає.     Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За"  - 20.  Хто проти?  Немає.   Не голосували?   Немає.

         

                     Рішення  прийнято.  
                                        (Рішення  № 693  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного 
"Про надання дозволів на розроблення детальних планів територій земельних ділянок  громадянам ".

Слово надається заступнику  міського голови  з питань діяльності  виконавчих органів  міської  ради  Лінник  Світлані   Григорівні.  
ДОПОВІДАЛА    Лінник С.Г.

 Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання  земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою   Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 
  



Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?    Депутат  Кириченко С.М. – Відповідно до  статті 28 Закону України «Про  запобігання корупції», статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повідомляю, що при розгляді питання «Про  надання дозволів на розроблення детальних планів територій земельних ділянок  громадянам», номер 14 порядку денного сесії,  виникає конфлікт інтересів. 

           Повідомивши зазначене з цього питання не  буду самоусуватися від  голосування.

          Прошу комісію міської ради мандатну, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку здійснювати необхідний контроль за дотриманням вимог щодо недопущення конфлікту інтересів.

Міський голова – З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 20.   Хто проти?  Немає.   Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За" - 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували? Немає.     
         

                     Рішення  прийнято.  

                                        (Рішення  № 694  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  прийняття із спільної  власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району Херсонської області у комунальну власність Голопристанської міської територіальної громади в особі Голопристанської міської ради Херсонської області об’єкта нерухомості ". 

Міський голова  - Слово надається  начальнику  відділу комунальної власності та земельних  відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду  Юрію Володимировичу. 
ДОПОВІДАВ  Миргород Ю.В. 
Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ   Бездворний А.І. 

Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати.

"За" - 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

"За"  - 20.  Хто проти?   Немає.   Не голосували?    Немає.

         

                     Рішення  прийнято.  
                                        (Рішення  № 695 додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про надання дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення  земельних  ділянок  у власність  громадянам."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20. Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає. Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт  як  рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                       Рішення  прийнято. 
                                          (Рішення  № 696 додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про надання дозволу на розробку проєктів землеустрою громадянам на території  Голопристанської міської  ради."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 19. Хто проти?  Немає. Не голосували? - 1 (Один – Семикопенко К.С.- вийшов із сесійної зали).  Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  - 19. Хто проти? Немає. Не голосували? - 1 (Один – Семикопенко К.С- вийшов із сесійної зали.).  
         

                                Рішення  прийнято. 

                                                    (Рішення  № 697 додається).
 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)  громадянам."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  19. Хто проти? Немає. Не голосували? - 1 (Один – Семикопенко К.С.-  вийшов із сесійної зали).  Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За" - 19.  Хто проти?  Немає. Не голосували? - 1 (Один – Семикопенко К.С. -вийшов із сесійної зали).  
         

                         Рішення  прийнято. 

                                             (Рішення  № 698 додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  внесення змін до рішення Голопристанської міської ради від 30 липня 2021 року № 430."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" - 19. Хто проти? Немає. Не голосували? - 1 (Один – Семикопенко К.С.  -вийшов із сесійної зали).                                                       

Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  19.  Хто проти? Немає. Не голосували? - 1 (Один – Семикопенко К.С. - вийшов із сесійної зали).   
         

                      Рішення  прийнято. 

                                         (Рішення  № 699 додається).
 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про затвердження документацій із землеустрою та передачу земельних ділянок у власність громадянам."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає. Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                      Рішення  прийнято. 
                                          (Рішення  № 700  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  поновлення договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Конотоп Т.І."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      

ДОПОВІДАВ  
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.  Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

"За"  -   20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                       Рішення  прийнято. 

                                           (Рішення  № 701 додається).

Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  поновлення договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем  Репенчуком  П.Б."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20. Хто проти?   Немає.  Не голосували?  Немає. Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За" -  20.   Хто проти? Немає. Не голосували?  Немає.

         

                            Рішення  прийнято. 
                                               (Рішення  № 702  додається).

Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про надання дозволу Голопристанській міській раді на виготовлення проєкту із землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок комунальної власності."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає.  Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                          Рішення  прийнято. 

                                              (Рішення  № 703 додається).

Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування КНП "Голопристанський ЦПМСД ."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

"За"  -  20.   Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                            Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 704  додається).

Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про затвердження Звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення у власність гр. Тирон Н.С."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ  
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ   Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" - 20. Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає. Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                            Рішення  прийнято.
                                               (Рішення  № 705  додається).
Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  затвердження Звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення у власність гр.  Літвінової  О.С."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ  
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20. Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає.  Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає.  Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

"За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                            Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 706  додається).

Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  затвердження Звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду Юрію  Володимировичу.      

ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення?  Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

"За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                           Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 707  додається).

Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про відмову громадянам у наданні дозволу на розроблення землевпорядної документації."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  19. Хто проти?  Немає. Не голосували? - 1 (Один – Чунтонов К.В. – вийшов із сесійної зали). Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  19.   Хто проти?  Немає.  Не голосували? - 1 (Один – Чунтонов К.В.).  
         

                            Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 708  додається).
 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про надання дозволу  акціонерному товариству "Херсонобленерго" на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою встановлення сервітутів."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ  
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ   Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20. Хто проти? Немає. Не голосували?   Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення?  Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                            Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 709  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  надання дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність в розмірі земельної частки (паю) членам фермерського господарства "Серпанок."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає.  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради.  Немає. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

"За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                             Рішення  прийнято. 

                                                (Рішення  № 710  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду гр.гр. Лавриненку П.Ю., Лавриненко К.В., Лавриненко С.Ю. в с. Таврійське  Скадовського району Херсонської області."

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?   Немає.  Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  20. Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                           Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 711  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки і передачу її в оренду юридичній особі – акціонерному товариству "Херсонобленерго".  

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання  природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20. Хто проти? Немає.  Не голосували?  Немає.  Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 "За"  -  20.  Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                            Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 712  додається).

 Міський голова  –  Переходимо до розгляду  питання порядку денного
"Про  погодження меж  земельної ділянки  та затвердження акту обстеження меж  суміжних  земельних ділянок."
Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради  Миргороду  Юрію  Володимировичу.      
ДОПОВІДАВ   
Миргород   Ю.В.   



Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської ради з  питань екології, регулювання земельних відносин, використання природних ресурсів та благоустрою  Зеленіну Юрію Володимировичу.

СПІВДОПОВІДАВ  Зеленін Ю.В. 

      





 Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" -  20. Хто проти? Немає.  Не голосували?   Немає. Приймається.

 У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення?  Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

"За" - 20. Хто проти? Немає. Не голосували?  Немає.

         

                           Рішення  прийнято. 

                                               (Рішення  № 713  додається).

Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання  
"Про  затвердження протоколу про результати електронного аукціону від 20 січня 2022 року  № UA – PS 2021-12-21- 000018-1". 

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду Юрію Володимировичу.

ДОПОВІДАВ   Миргород   Ю.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
"За" - 20.   Хто проти?   Немає.   Не  голосували?  Немає.

         

                            Рішення прийнято. 
                                               (Рішення  № 714  додається).

 Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання   

"Про  завершення приватизації об'єкта малої приватизації"
Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду Юрію Володимировичу.

ДОПОВІДАВ   Миргород   Ю.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити?  Немає. З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 20.  Хто проти?  Немає. Не голосували?  Немає. Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
"За"  - 20.   Хто проти?  Немає.  Не голосували?  Немає.

         

                              Рішення прийнято. 
                                                 (Рішення  № 715  додається).

Міський голова  – Переходимо до розгляду  наступного  питання  
"Про  завершення приватизації об'єкта малої приватизації".

Слово надається начальнику відділу комунальної власності та земельних відносин виконавчого комітету міської ради Миргороду Юрію Володимировичу.

ДОПОВІДАВ   Миргород   Ю.В.

Міський голова – Слово для співдоповіді надається голові постійної комісії міської  ради з питань планування, бюджету, фінансів та управління комунальною власністю  Бездворному Андрію  Івановичу. 

СПІВДОПОВІДАВ  Бездворний А.І. 


Міський голова – Шановні депутати! У кого є запитання, хто бажає виступити? 
Депутат Бездворний А.І. – Відповідно до статті 28 Закону України «Про  запобігання корупції», статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повідомляю, що при розгляді питання «Про завершення приватизації об'єкта малої приватизації», номер 36  порядку денного сесії, виникає конфлікт інтересів. 

           Повідомивши зазначене, вважаю за необхідне у подальшому не брати участь у обговоренні цього питання та буду самоусуватися від  голосування.

          Прошу комісію міської ради мандатну, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку здійснювати необхідний контроль за дотриманням вимог щодо недопущення конфлікту інтересів.

Депутат Каракіна В.К. – Відповідно до статті 28 Закону України «Про  запобігання корупції», статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повідомляю, що при розгляді питання «Про завершення приватизації об'єкта малої приватизації», номер 36 порядку денного сесії, виникає конфлікт інтересів. 

           Повідомивши зазначене, вважаю за необхідне у подальшому не брати участь у обговоренні цього питання та буду самоусуватися від  голосування.

          Прошу комісію міської ради мандатну, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку здійснювати необхідний контроль за дотриманням вимог щодо недопущення конфлікту інтересів.
Міський голова –  З цього питання необхідно прийняти рішення. Хто за те, щоб запропонований проєкт рішення прийняти за основу, прошу голосувати. 

"За" – 18. Хто проти?  Немає. Не голосували? - 2 (Бездворний А.І.,  Каракіна В.К.).  Приймається.

У кого з депутатів є зміни, доповнення до проєкту рішення? Немає. Пропонується прийняти  проєкт як рішення ради. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
"За" - 18.  Хто проти? Немає. Не голосували? - 2 (Бездворний А.І.,  Каракіна В.К.).   
         

                               Рішення прийнято. 
                                                 (Рішення  № 716  додається).

Міський голова - Переходимо до "Різного". 

Міський голова – У кого з депутатів є зауваження по веденню сесії, довідки?  Немає. Сімнадцяту сесію міської ради 8-го скликання оголошую закритою. (Звучить Гімн м. Гола  Пристань).

Міський голова







Олександр  БАБИЧ

Секретар міської ради                                                                Віра КАРАКІНА
